

Игры для детей раннего возраста

Главная задача в игре с детьми раннего возраста - создать условия для их полноценного развития. Для этого стимулируйте активность детей, интерес к окружающему миру, желание взаимодействовать.



Используйте подвижные игры. Они естественны для детей 2-3 лет, поскольку двигательная активность занимает у них большую часть времени, когда они бодрствуют.

«Поезд едет: чух-чухчух»

Развивать координацию, целеустремленность.

«Зайчик и улитка».

Игра на освоение разных темпов и ритмов.

Развивать понимание понятий

«медленно» и «быстро»; развивать ловкость и координацию.

Развивайте мелкую моторику с помощью бытовых действий.

В этот период дети начинают осваивать навыки гигиены и самообслуживания, и когда вы будете дублировать действия

с помощью упражнений, вы поможете детям быстрее освоить навыки.

«Стирка». Игра-имитация. Развивать навыки бытовых и предметные действия; развивать навык помогать другим.



Продолжительность игровых занятий, можно начинать с 5-7 минут. Далее занятия можно продлить до 10 минут.

Показывайте, как выполнить задание, и комментируйте свои действия. До 3-х лет дети познают мир через игру с предметами, учатся манипулировать ими, и делают это через подражание взрослому. Когда вы используете подражание и озвучиваете действия, вы параллельно стимулируете речевое развитие детей.

«Колобок и Снеговичок».

Игра с пластилином, мячиками.

Развивать мелкую моторику;

учить катать шарики из пластилина;

развивать навыки координации,

ловкости; учить выполнять

действия по показу взрослого.